

Ακιντζί: Μερική πρόοδος επί του εδαφικού

Για «μερική πρόοδο» στα κριτήρια επί του εδαφικού έκανε λόγο ο εκπρόσωπος του τουρκοκύπριου γκέιτ Μουσταφά Ακιντζί, Μπαρίς Μπουρζιού, ενώ ανέφερε ότι οι ισχυρισμοί ότι ο κ. Ακιντζί εξέφρασε αίτημα, όπως και ο κ. Αναστασιάδης, για αναβολή χρόνου για να διαβουλευθεί με τον Ρετζέπ Ταγίπ Ερντογάν είναι αναληθείς.

Σύμφωνα με τον κ. Μπουρζιού, σε κατ' ιδίαν συνάντηση που είχαν οι δύο γκέιτες την Παρασκευή, ο κ. Αναστασιάδης εξέφρασε την ανάγκη, σε αυτό το κρίσιμο στάδιο που βρίσκονται οι διαβουλεύσεις, να έχει χρόνο μιας βδομάδας για να διαβουλευθεί με τον έλληνα πρωθυπουργό Αλέξη Τσίπρα και τα ελληνοκυπριακά πολιτικά κόμματα και ο Τουρκοκύπριος γκέιτης, Μουσταφά Ακιντζί, συμφώνησε. Σύμφωνα με τον ίδιο συμφώνησαν, χωρίς να τίθεται θέμα καθυστέρησης ή αναβολής, σε μια νέα ημερομηνία που συμφωνήθηκε, από εκεί όπου έμειναν, με το ίδιο σχήμα και τους ίδιους στόχους να συνεχίσουν.

Αναφερόμενος στη «μερική πρόοδο» στη διαβούλευση για τα κριτήρια του εδαφικού, ο κ. Μπουρζιού δήλωσε ότι μόλις κλείσουν αυτά τα κριτήρια και καθοριστεί η ημερομηνία για



πενταμερή διάσκεψη, θα περάσουν από κοινού στην εργασία αποτύπωσης των κριτηρίων σε χάρτη. «Εμείς είμαστε εντελώς έτοιμοι και ανοικτοί. Αυτό θέλω να γίνει καλά γνωστό» είπε.

Σε ερώτηση, εάν υπήρξε χάρτης στο τραπέζι, ο κ. Μπουρζιού απάντησε αρνητικά.

Απαντώντας σε άλλη ερώτηση, είπε ότι στα κριτήρια στο εδαφικό δεν υπήρξε συμφωνία, αλλά ότι έφτασαν στο στάδιο της συμφωνίας και έχει επιτευχθεί πρόοδος. «Έπρεπε την πρόοδο που επιτεύχθηκε να την μετατρέψουμε σε συμφωνία και αμέσως να καθορίσουμε το χρονοδιάγραμμα της πενταμερούς διάσκεψης και να κάνουμε κοινή άσκηση πάνω σε χάρτη με τα κριτήρια, στα οποία συμφωνήσαμε. Ακριβώς σε αυτό το σημείο ήρθε το αίτημα του κ. Αναστασιάδη» ανέφερε.

Σε ερώτηση σχετικά με τα τρία κριτήρια, που είναι σημαντικά για την ελληνοκυπριακή πλευρά, κ. Μπουρζιού απάντησε λέγοντας ότι είναι καλύτερα να μην μιλάμε με λεπτομέρειες. Υπάρχουν, προσέθεσε, «και άλλα κριτήρια και άλλα κεφάλαια, που έχουν από κάτω τους κι άλλα θέματα».

Εξάλλου, ο κ. Μπουρζιού χαρακτήρισε άδικους τους χαρακτηρισμούς ότι η ελληνοκυπριακή πλευρά «κατάφερε να ξεφύγει», σημειώνοντας ότι από κοινού οι δύο ομάδες πήραν την απόφαση για να επιστρέψουν στις 20 Νοεμβρίου στη Γενεύη.

Σε ερώτηση, εάν έγινε συζήτηση για την ημερομηνία της πενταμερούς διάσκεψης, όπως θέλει η τουρκοκυπριακή πλευρά, ο κ. Μπουρζιού μίλησε για ένα φυσικό χρονοδιάγραμμα που θέτει κάποια όρια, υπό την έννοια ότι από τα μέσα του Δεκεμβρίου αρχίζουν οι προετοιμασίες για τα Χριστούγεννα κάτι που θα επηρεάσει και την ελληνοκυπριακή πλευρά και την ομάδα των Ηνωμένων Εθνών. Σε αυτό το πλαίσιο έγιναν κάποιες συζητήσεις, ανέφερε, προσθέτοντας ότι δεν μπορεί και δεν είναι σωστό να πει «εάν μια πενταμερής θα μπορούσε να γίνει αρχές Δεκεμβρίου, μέσα Δεκεμβρίου ή τέλος Νοεμβρίου».

Προσδοκία ο ορισμός πενταμερούς & λύση το 2016 είπε ο Μουφτούογλου

Προσδοκεί συνέχιση των διαπραγματεύσεων στο Κυπριακό με στόχο να οριστεί ημερομηνία για πενταμερή διάσκεψη και να λυθεί το Κυπριακό το 2016. Η τουρκική πλευρά προσδοκεί συνέχιση των διαπραγματεύσεων στο Κυπριακό με στόχο να οριστεί ημερομηνία για πενταμερή διάσκεψη και να λυθεί το Κυπριακό το 2016, δήλωσε ο νέος εκπρόσωπος του τουρκικού ΥΠΕΞ Χουσεϊν Μουφτούογλου.

Σε ερώτηση σχετικά με τις τελευταίες εξελίξεις στις διαπραγματεύσεις για το Κυπριακό, ο εκπρόσωπος του τουρκικού ΥΠΕΞ ανέφερε ότι στις εντατικές διαπραγματεύσεις στο Μοντ Πελεράν υπήρξε διακοπή έπειτα από αίτημα της Ε/κ πλευράς και προτάθηκε να συνεχιστούν στις 20 Νοεμβρίου στη Γενεύη.

«Η προσδοκία μας σε αυτό το στάδιο είναι οι πλευρές να συνεχίσουν τις διαπραγματεύσεις επικεντρωμένες στο αποτέλεσμα και με εποικοδομητική αντίληψη ώστε να οριστεί ημερομηνία για την πενταμερή σύνοδο η οποία αποτελεί το τελικό στάδιο και να επιτευχθεί μια περιεκτική λύση στο Κυπριακό πριν τελειώσει το 2016. Θα συνεχίσουμε να στηρίζουμε με αποφασιστικότητα τη διαδικασία των εντατικών διαπραγματεύσεων», ανέφερε ο εκπρόσωπος του ΥΠΕΞ.



Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ. Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή νοίκιαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.

Raine&Horne South Hurstville
Shop 3, 63 Conells Point Road, South Hurstville
Web: www.rh.com.au/southhurstville
Email: michael.platyrachos@rh.com.au

Mobile: 0427 316 888
Telephone: 02 95466100
Fax: 02 95466188



Μιχάλης Πλατύραχος



Νικολέττα Πλατύραχος



531-535 Burwood Road,
BELMORE, 2192, New South Wales

Μια καταπληκτική ευκαιρία για να στεγάσετε την επιχείρησή σας σε ένα από τα νεότερα κτίρια στην περιοχή του Belmore. Είναι κατάλληλα για ένα ευρύ φάσμα χρηστών. Βρίσκονται σε προνομιακή τοποθεσία 14.5 χιλιόμετρα από το κέντρο του Σύδνεϋ και 700 μέτρα από τον σιδηροδρομικό σταθμό του Belmore.

Ζητήστε περισσότερες πληροφορίες από τον Μιχάλη Πλατύραχο στο τηλέφωνο **0427 316 888**



152.325 MHz

ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλών.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com/

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:
77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138